Fitting instructions

Make:

Mercedes

E-Class; 2002->

3893

Type:




Couplingsclass: A50-X

Approved

I |

94/20/EC e11 00-3901

|Max. mass trailer :2200 kg|

|Max. vertical load : 88 kg|

60 Nm (with self locking nuts)

D-Value: 11.5 kN

1000km

O " 0O
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MONTAGEHANLEIDING:

. Maak de bodemvloer in de bagageruimte vrij.

. Demonteer de achterpanelen en de zijpanelen uit de bagageruimte.

. Monteer de steunen G en H. Zie fig. 1.

. Demonteer de bumper.

. Demonteer de bumpersteunen links en rechts van het bumperbinnen-

werk, deze komen te vervallen.

. Plaats de contra’s A inclusief de bouten.

. Plaats de trekhaak tegen het achterpaneel.

. Plaats de steunen B en C van de trekhaak in de linker en rechter chas-

sisbalk.

9. Plaats de contra’s D in de kofferbak. Draai alle bouten en moeren over-
eenkomstig tabel vast.

10.Plaats de twee PE schuimblokken als afdichting en kit de aangegeven
delen af (zie fig. 2).

11.Monteer de steunen E en F aan de trekhaak. Monteer het geheel los-
vast.

12.Monteer het bumperbinnenwerk aan de steunen E en F (gebruik daar-
bij de originele bouten en moeren).

13.Monteer de bumper (richt de bumper uit).

14.Monteer het kogelhuis en stekkerplaat.

15.Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

16.Monteer het verwijderde.

O ON =

[oc N )]

Let op: Mercedes voorschrift: Bij de montage van de trekhaak moet een
andere koelventilator met een hoger vermogen van 600W inplaats van
400W gemonteerd worden.

Als de meegeleverde verstevigingsbeugels, (zie fig. 1), niet passen dient
men de originele verstevigingsbeugels LHS (A 211 639 03 43 ) en RHS (A
211 639 04 43 ) bij een Mercedes Benz filiaal te bestellen!

Door de versterkingen zijn eventueel (afhankelijk van de uitvoering) de
kofferruimtebekledingen A211 690 94 25 en A211 690 98 25 nodig.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogelsys-
teem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat rem- en brandstof-
leidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

. Clear the boot and floor.

. Remove the rear panels and the side panels from the luggage space.

. Fit supports G and H. See fig. 1.

. Remove bumper (2 bolts behind boot side panels along bumper edge,
2 bolts along rear panel, 1 tip screw and 1 push in clip on wheel arch,
4 clips along rear panel and 2 along lower edge).

5. Remove the bumper supports from left and right along with the bumper

inner fittings, they will no longer be needed.

6. Position backplates A Including the bolts.

7. Position the tow bar against the back panel.

8. Position support B and C of the tow bar into the left and right chassis

member.

9. Position backplates D in the boot. Tighten all nuts and bolts to the tor-

que indicated in the table.

10.Place the two PE foam blocks as spacers and seal the portions indica-

ted (see fig. 2).

11.Fit supports E and F onto the tow bar. Fit the whole hand-tight.

12.Fit the bumper inner fittings to the supports E en F . (using the original

nuts and bolts).

FITTING INSTRUCTIONS:

AN =
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HINWEISE:

* Fur (eine) eventuell erforderliche Anpassung(en) "des Fahrzeugs" ist
der Handler zu Rate zu ziehen.

* Im Bereich der Anlageflachen muB3 Unterbodenschutz, Hohlraumkonser-
vierung (Wachs) und Antidrohnmaterial entfernt werden.

* Vor dem Bohren prufen, daB keine, dort eventuell vorhandene Leitungen
beschadigt werden konnen.

* Alle Bohrspane entfernen und gebohrte Locher gegen Korrosion schut-
zen.

* Die Kupplungskugel ist sauber zu halten und zu fetten.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweifmuttern.

* Das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs Handler zu befragen.

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

. Dégager le plancher du coffre.

. Déposer les panneaux arriere et les panneaux latéraux du coffre.

. Monter les supports G et H. Voir la fig. 1.

. Démonter le pare-chocs.

. Démonter les supports du pare-chocs a gauche a droite de la garnitu-

re, lls ne seront plus utilisés.

. Positionner les contre-pieces A y compris les boulons.

. Monter 'attache-remorque contre le panneau arriere.

8. Positionner les supports B +C de l'attache-remorque dans le longeron
de chassis a gauche et a droite.

9. Positionner les contre-pieces D dans le coffre. Serrer tous les boulons
et écrous conformément au tableau.

10.Placer les deux blocs de mousse PE en guise de colmatage et boucher
les parties indiquées (voir la fig.2).

11.Monter les supports E et F sur 'attache-remorque. Serrer I'ensemble a
la main.

12.Monter la garniture intérieure du pare-chocs sur les supports E et F (uti-

liser pour cela les boulons et les écrous d’origine).

g~ =

N o

13.Monter le pare-chocs (centrer le pare-chocs).

14.Monter le logement de la rotule et la prise électrique.
15.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.
16.Monter ce qui a éteé retiré.

Attention: instruction de Mercedes: pour monter I'attelage un autre venti-
lateur de refroidissement avec une capacité plus haut de 600W au lieu
de 400W doit &tre monte.

Si les fixations de renfort fournies (voir fig. 1) ne sont pas adapteées, il faud-
ra commander les fixations de renfort d’origine LHS (A 211 639 03 43 )

et RHS (A 211 639 04 43 ) aupres d’'un concessionnaire Mercedes Benz
!

En raison des renforts, il se peut, selon le modele, que des revetements
de coffre A211 690 94 25 et A211 690 98 25 soient nécessaires.

Pour le montage et le demontage de la rotule amovible, consulter la noti-
ce de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Ne pas oublier les rondelles Grower et les rondelles de blocage.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en pergant a ne pas endommager les conduites de frein et de car-
burant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

© 389370/19-09-2011/5

LHS

025x6,5x1,5

Fig. 1

RHS

025x6,5x1,5
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NB: Mercedes-forskrift: Ved montering af anhaengertraek skal der monte-
res en kaleventilator med storre kapacitet - 600W i stedet for 400W.

Radfer for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem den
vedlagte montagevejledning.

Hvis de medleverede forsteerkningsbgijler, (jeevnfor fig. 1), ikke passer, bor
de originale forstaerkningsbgijler LHS (A 211 639 03 43 ) og RHS (A
211 639 04 43 ) bestilles hos en Mercedes Benz filial!

Pa grund af forsteerkningsdelene er det evt. (afhaengigt af modellen) ned-
vendigt at montere bagagerumsbeklaedning A211 690 94 25 og A211
690 98 25.

BEMZAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede
eendring(er) pa koretojet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Efter montering af traek forsegles undervogns-behandlingen omkring
anlaegsstederne.

* Brink treek er fremstillet i henhold til bilfabrikanternes foreskrifter.

* Brink treek skal boltes fast, svejsning ma ikke forekomme.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Kugelbolten er ISO Std. 1103

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Despejar el suelo en el maletero.
2. Desmontar los paneles traseros y los paneles laterales del maletero.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

i

. Liberare il fondo del bagagliaio.

. Smontare i pannelli posteriori e laterali dal bagagliaio.

. Montare i sostegni G ed H. Vedi fig. 1.

. Smontare il paraurti.

. Smontare i sostegni del paraurti a sinistra e a destra dell’anima del

paraurti, questi pezzi non dovranno piu essere montati.

. Posizionare le contropiastre A Inclusi i bulloni.

. Inserire il gancio. contro il pannello posteriore.

8. Inserire i sostegni B+C del gancio traino nel montante sinistro e destro
del telaio.

9. Posizionare le contropiastre D all'interno del bagagliaio. Serrare tutti i
dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

10.Usare i due blocchi di polistirolo espanso come isolante e fissarli appli-
cando un collante sulle superfici indicate (vedi fig. 2).

11.Montare i sostegni E ed F sul gancio traino. Montare I'insieme senza
serrare.

12.Montare I'anima del paraurti sui sostegni E ed F (utilizzando i disposi-
tivi di fissaggio originali).

13.Montare il paraurti (dirigendolo verso I'esterno).

14.Montare l'alloggiamento della sfera e la piastra di contatto.

15.Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

16.Montare quanto rimosso.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

abhownn =

N o

Montar los soportes G y H. Véase la fig. 1.

Desmontar el parachoques.

Desmontar los soportes del parachoques a la izquierda y a la derecha

del armazon interior del parachoques, los mismos quedan anulados.

Instalar las contratuercas A Inclusive los tornillos.

Montar el gancho de remolque en el chasis. contra el panel trasero.

Instalar los soportes B+C del gancho de remolque en el larguero de

chasis izquierdo y derecho.

9. Instalar las contratuercas D en el maletero. Apretar todos los tornillos
y tuercas de acuerdo con los puntos de la tabla.

10.Colocar ambos bloques de espuma PE para tapar y sellar con pega-
mento las partes indicadas (véase la fig. 2).

11.Montar los soportes E y F en el gancho de remolque. Montar el con-
junto sin apretar del todo.

12.Montar el armazon interior del parachoques en los soportes E y F (uti-
lizandose los tornillos y tuercas originales).

13.Montar el parachoques (equilibrar el parachoques).

14.Montar la caja de la bola y placa enchufe.

15.Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

16.Montar lo retirado.
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Atenticion: disposicion de Mercedes: Al montar un gancho de tiro se debe
montar un ventilador de refrigeracion de 600W en lugar de 400W.

Si los arcos de refuerzo suministrados no caben (ver fig. 1), se deberan
pedir los arcos de refuerzo LHS (A 211 639 03 43) y RHS (A 211 639
04 43 ) en un concesionario de Mercedes Benz.

Por estos refuerzos es probable que se necesiten eventualmente (depen-
diendo de la version) los forros del maletero A211 690 94 25 y A211
690 98 25.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extraible
las instrucciones de montaje adjuntas.
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Attenzione: disposizioni della Mercedes: in conseguenza del montaggio
del gancio di traino deve essere montata un’altra ventola di raffredda-
mento con una potenza superiore di 600W, invece di una ventola da
400W.

Se i ganci di rinforzo in dotazione, (vedi fig. 1), non dovessero andare
bene & necessario ordinare i ganci di rinforzo originali LHS (A 211 639
03 43 ) ed RHS (A 211 639 04 43 ) presso una delle filiali Mercedes
Benz!

Il montaggio dei rinforzi rende eventualmente necessario (a seconda del
modello) 'uso dei rivestimenti A211 690 94 25 ed A211 690 98 25 per
il bagagliaio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione e non danneggiare i cavi del freno
e del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

INSTRUKCJA MONTAZA:

Oprozic podt ogew bagaziku.

Wymontowat z bagazika tylne i boczne panele.

Zamontowa¢ wsporniki G i H. Patrz rys. 1

Zdemontowac zderzak.

Zdemontowac wsporniki zderzaka po prawej i lewej stronie wyposaze-
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